

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: О наших чувствах. Глава 2: В раю. Часть 5: В гостях мистера Шепарда

О наших чувствах. Глава-2. В раю. часть 5. в гостях мистера Шепарда.

В машине мы пробыли еще с минуты полторы, я приходила в себя, а мистер Клейтон сидел рядом и наблюдал за мною. Вот так вот за все время мы не перемолвились ни словом. Да если честно нам и говорить было не о чем, единственное о чем я жалею, так это то что, мы приехали слишком быстро, и у меня не было времени, отблагодарить как следует мистера Клейтона. Но буду надеяться, что оно еще появится ведь впереди еще вся ночь.

Мистер Клейтон вышел из машины и обошел ее, помогая мне выйти и машины. — О, Мистер Клейтон вы так вежливы!!! — Все ради вас мисс Мелори, и только ради вас! Констатировал как факт свое действие мистер Клейтон

Мы прошли внутрь дома, где уже в гостиной на диване расположились Катрин и мистер Шепард и мило ворковали. Мы присели рядом.

— Мисс Мелори я уже распорядился о ужине и о вашей комнате где вы переночуете!!!

И только в этот момент я смогла рассмотреть дом и понять насколько он красивый, хотя сам по себе дом был и не таким уж большим, но исполнен очень красиво, все стены в картинах на полу все устелено коврами скорей всего персидскими. В целом дом был выполнен стиле неоготики и смеси модерна. Да несомненно дизайнер постарался на славу. Через несколько минут вышел дворецкий черный как смоль, высокий спортивный лет 35 не больше, чьи мышцы с легкостью угадывались сквозь легкую рубашку с галстуком и брюки. И пригласил нас к столу. Мы прошли в другую комнату, где находился стол, накрытый легким ужином на 4 персоны. Мы сели кушать и процессе поглощения еды, разговаривали на разные темы. Причем каждый заводил разные темы. Я и Мистер Шепард был наиболее активными в разговоре.

— Мисс Мелори расскажите мне о вас и вашем брате!!!

Мне стеснятся уже нечего, ну собственно я все рассказала, как оно есть, конечно, опуская некоторые моменты, ну вы сами меня понимаете о каких моментах я говорю. Но видимо мистер Шепард не хотел останавливаться, и заводил новые темы. В итоге пока эта тема не коснулась моих отношений с братом. Меня слегка начало напрягать эта тема для разговора. Слишком много людей стало вмешиваются в мою жизнь и в жизнь брата.

— Мистер Шепард, вы хотите услышать, о том, что я трахаюсь с собственным братом!!! Лично из моих уст! Я это сказала на повышенных тонах. — Простите меня, мисс Мелори я виноват перед вами!!! Чем я могу искупить свою вину, позвольте мне исполнить любое ваше желание.

— Еще раз простите меня за мою бестактность!!! Я несомненно был в курсе ваших отношений, моя дочка позволила себе рассказать, о вас с мистером Джейсоном. — Нет, это вы меня простите, я сама должна просить у вас прощение за мое поведение, я не должна была... — Я виновата, я ведь в гостях у вас еще раз прошу прощения.

Я успокоилась и улыбнулась ведь я сидела в компании, в которой напрочь отсутствуют какие либо моральные нормы. Потом Катрин нас всех перевела на новую тему разговора, которая сводила нас к бизнесу. Собственно где все окончательно было сведено к дальнейшему сотрудничеству в компании, которой работаю я и компании мистера Шепарда. После ужина мы вышли на природу. Теплый воздух нас обдал со всех сторон. Не долго думая мы все направились к бассейну, который был похож на бассейн, но по размерам на порядок больше

но без водопада и с большим джакузи Так как я была без трусиков, то пришлось раздеться полностью, Катрин и старички тоже разделась догола и все вместе нырнули в бассейн. Проплавали мы довольно долго, пока я не оказалась рядом с мистером Клейтоном, который взяв меня за руку, предложил мне выйти из воды и прогуляться по лесу. Я сразу согласилась, поскольку помнила, что за мной кроется, должок и было бы просто нетактично оставить старичка без лакомства. Катрин и мистер Шепард продолжали плавать и разговаривать на свои темы а я вылезла, одела на мокрое тело лифчик от купальника и юбку с тапками и взяв за руку мистера Клейтона мы направились в ночь где, наверное, его ждал самый необузданный секс, в его жизни. Мы ушли довольно далеко, свет от фонарей дома уже невиден наш путь освещали звезды и луна. Я, не стесняясь, могу сказать, что это была, наверное, самая романтическая ночь за всю мою жизнь. Мы шли и молчали пока не вышли на небольшой пустырь с небольшим водоемом и водопадом в метра 10 высотой. В сумке, которую собой взял мистер Клейтон, было большое покрывало, он его расстелил и мы расположились на нем рядом друг другом.

И вот только сейчас мы заговорили. Мистер Клейтон делал мне комплименты в весьма эротичном характере. Я тоже не оставалась в долгу, напоминая ему как его член, проникая в мой ротик, доставлял мне не меньше удовольствия, если бы он побывал у меня в киске и в попке. Такое красноречие с наших сторон продолжалось до тех пор пока я уже не почувствовала что уже потека и готова принять старичка в любую из моих дырок в которую он пожелает. И недолго думая я положила руку на уже сильно заметную выпуклость в штанах и начала легонько его массировать.

— Можно я вас буду звать просто Клейтон!!! — Да можно, но я вас тоже буду звать просто Мелори!!!

В тот же момент я опрокинула Клейтона на спину и села на него сверху. Начала расстегивать рубашку и целовать его волосатую и седую грудь пока не дошла до ремня на брюках. Справится с ремнем, проблем не составило, а вот с ширинкой были проблемы, толи я от перевозбуждения не могла справиться, толи она сломалась, но с помощью Клейтона мне навстречу к личику выпрыгнул массивный член с большой головкой. Я любовалась его членом не долго, его рука легла на мой затылок и сильно пригнула меня к его члену. Я в впопыхах открыла рот и почувствовала, как его член погрузился на всю длину, доставая мне до самой глотки. Теперь у меня на голове были обе руки Клейтона. И он начал руководить моими действиями. Заставляя меня брать в рот всю дину члена пока мой нос не касался его волосатого лобка и подержав так меня несколько секунд отпускал а потом все начинал по новой. Фактически Клейтон трахал меня в рот не давая мне опомниться он засаживал настолько глубоко насколько позволял его член. Мне казалось, будь его член подлинней, он бы меня и в горло с удовольствием трахнул. Так продолжалась очень долго пока я не начала задыхается. И я начала упираться руками давая понять Клейтону что хорошего понемножку. Клейтон успокоился. — Извини, Мелори я увлекся. — Ничего страшного я просто не привыкла к такому.

Клейтон тут же нас перевернул, и я теперь была снизу. И сев сверху меня на грудь снова приставил к моим губам свой член. слегка пристав над домной он начал вводить мне его в рот я старалась принять его на всю глубину. Теперь мне было полегче Клейтон сам двигался, а я лежала с открытым ртом принимая его член. Клейтон двигался весьма ритмично, соблюдая все приличия и не давал мне задохнуться, вовремя вытаскивая свой член. такая игра и меня

уже захватила я положила руки на его задницу и давила на нее что он глубже проникал пока я всем лицом не зарывалась ему в пах.

— М-м-м, о-о-о-х-х!!! Наши стоны и мычание, наверное, мог слышать весь остров.

Так мы продолжали до тех пор, пока член Клейтона не стал совершенно каменным. Он тут же слез и перевернул меня на живот, раздвинул мои ноги почти на шпагат. Моя и без того короткая юбка задралась еще сильнее полностью оголяя мою попку. В этот же момент в меня ворвался его член распирая стенки моего влагалища. Клейтон сразу взял высокий темп, загоняя член на всю глубину моей киски. От его мощных ударов у меня помутилось в голове. В глазах все расплывалось, мое тело содрогалось в конвульсиях, меня саму все это возбуждало очень сильно. Я молодая женщина и меня трахает старичок под 75-лет. И мне это, без сомнений это очень нравится. Я старалась подмахивать Клейтону, но его вес не позволял мне это сделать, и я сдалась ему на милость, пусть эта ночь будет его, пусть делает со мной все что захочет. И он делал все что хотел. Через несколько минут Клейтон перевернул меня на спину и положил мои ноги себе на плечи и снова начал свою скачку. Его член стал просто невероятно больших размеров. Я наверное с ума сошла когда увидела его член неужели он способен во мне поместится, но я зря боялась.

— А-а-а-а, ох-ох-о-о-о!!! я стонала как сумасшедшая и видела лицо Клейтона.

Он был напряжен, его лицо покраснело, но его движения говорили о том, что здоровья у него хоть отбавляй. И видимо Клейтон не собирался останавливаться, уже в следующей секунду я снова лежала животом на покрывале и внутрь снова вошел его член с еще более мощными ударами. Обеими руками Клейтон схватился за мою задницу и сильно развел половинки, так что я даже вскрикнула от боли. И тут же мне в анус вторгся его указательный палец предварительно смоченной слюной. Неужели он трахнет меня в задницу. Я понимала, что это будет больно, поскольку таких размеров я еще не принимала. Но я смирилась после нескольких минут работы его пальца, я успокоилась и уже сама насаживалась на его член и палец. Когда Клейтон вытащил свой член, я сама приставила свою попку к его члену. Клейтон был тактичен.

— Если будет очень больно, сразу говори!!!

Какое больно, я ужа сама хотела ощутить его член в заднице, представляя, как он будет с силой входить в меня. Я закусила кусок покрывала когда почувствовала сильное давление на мой анус я старалась расслабиться и вот уже головка полностью во мне медленно и верно, сантиметр за сантиметром его член проникал в меня пока я не почувствовала его яйца на моей киске. И Клейтон начал возвращаться, назад дойдя до половины, снова вел член до упора. И так несколько раз пока я привыкала, тупая боль которую я испытывала начала спадать и я уже сама начала потихоньку насаживаться на его член. Клейтон увидел это и начал понемногу набирать обороты. Приподняв мои бедра, Клейтон упер меня лицом в прохладную траву, и начал еще сильнее в меня входить. В какой-то момент я даже не поняла что происходит я не чувствовала ног и киску, мое тело перестало меня слушаться, меня накрыла какая-то пелена непонятных мне ощущений. Меня стало куда-то уносить... Я кончила с такой силой что чуть не прокусила покрывало, Клейтон без у частным не оставался его рычание, это было рычание далеко не человека а животного которое победило в борьбе за выживание или после успешной охоты. И в ту же секунду в недра моей задницы выплеснулись струи горячей спермы. Меня сжигало изнутри, мое тело все горело, Клейтон так и остался стоять на земле, на полусогнутых ногах содрогаясь в конвульсиях не переставая

стонать и рычать как зверь. Мое сознание начало ко мне возвращаться Клейтон уже слез с меня и лег рядом, а я так и стояла на коленях с опущенной головой, прохладная травка приятно расслабляла и массировала мне лицо. Луна еще ярче светила опрокидывая свой таинственный свет на нас с Клейтоном.

— Господи, как же это было приятно!!! И тут же я опустилась рядом с Клейтоном и свернулась калачиком. Клейтон обнял меня за талию и еще сильнее прижал меня. — Да это было что-то сверхъестественное. Такого я уже давненько не испытывал.

Так мы и пролежали до самого утра пока солнце не начало появляться на горизонте. Мы изредка поглаживали друг друга. Вот что значит, бурный секс без обязательств ему хотелось женского тела, и я предоставила ему такую возможность ни капли, ни сожалея о своем действии. Тем более это был мой долг, ведь он мне доставил удовольствие в машине, и я с ним рассчиталась. Единственная мысль, которая меня слегка беспокоила, как на все это отреагирует Джейсон. Ведь наверное он понимает что я здесь не рыбку ловлю и назад я пока еще не приехала. А значит, он по любому думает обо мне ведь я все-таки его сестра. Мне даже представилась картина, как братишка устраивает мне сцену ревности. Черт куда же нас с ним заведут такие отношения брат, который трахается со своей сестрой, которая между прочем сама его совратила. Да и сама сестра трахается чуть ли не со всеми подряд. Да, наверное, все таки надо как нибудь поговорить с братом на тему наших с ним отношений и как нам с этим жить дальше. Наверное уже все на острове знают о их отношениях. Очередная мысль заставила меня заплакать толи от горя толи от стыда всего происходящего (Смотрите, смотрите же скорее, это баба и ее родной брат они трахаются и им это нравится. Семейка хренова). Сквозь мои мысли пробился Клейтон.

— Мелори, почему ты плачешь??? Здесь меня на верное прорвало, я развернулась к нему и все излила, что было на душе. — Клейтон мне на душе больно ведь я с братом... — Понимаешь, я люблю его ведь он единственное, что у меня осталось. — Ну не плачь Мелори. Всегда есть объяснения всему что происходит в жизни. Или определенная цепочка событий, которая повлияла на ваши отношения. — Вам не следует стесняться ваших отношений поговори со своим братом что он думает, о ваших отношениях и сделайте себе так необходимые вам обоим выводы и продолжайте жить дальше. — Да так наверное и следует поступить слишком много людей вмешалось в нашу жизнь за очень короткое время и все это меня немного вывело из себя вот наверное почему я нагубила мистери Шепарду. — О красавица за него не беспокойся он не обиделся. Он крепкий старикан и поверь, что бы его обидеть, теперь надо много сноровки иметь.

Когда уже окончательно рассвело и солнце озарило поляну, на которой мы лежали.

— А нас не станут искать, ведь уже солнце встало и нам пора возвращаться. — Да скорей всего уже пора и нам надобно вернуться, да и мне тоже надо приступать к работе.

Мы оделись, собрались и пошли обратно как, оказалось, ушли мы не так уж далеко где у машин нас ждали мистер Шепард и Катрин

— Ну как отдохнули??? спросила меня Катрин. — Отменно!!! Я улыбнулась, стараясь построить максимально блядскую улыбку давая понять, что ее уроки не прошли даром.

Я и Катрин сели в машину и нас увезли той же дорогой, которой мы приехали. Пока мы ехали то весьма весело и оживленно болтали о всякой ерунде.

— Мелори ты уж на моего папочку не обижайся. — Я и сама виновата извини слишком много болтаю. Надеюсь, инцидент будет исчерпан. — Все нормально Катрин, я сама тоже была на

взводе и не контролировала себя, сама понимаешь, слишком много людей вмешалась в мою жизнь с братом. — А в остальном все в порядке, Клейтон, я тебе скажу по секрету, просто зверь какой-то оказался, но мне было с ним очень хорошо. Это факт. — Мелори и ты мне это говоришь Клейтон зачастую трахал меня по чаще папочки, и не по одному заходу. — Я помню, как-то был разок он меня всю ночь напролет трахал, всю меня залил тогда под самые края.

Так вот мы и проболтали до самого причала, когда мы вышли, из второго автомобиля вышли мистер Шепард и Клейтон мы все вместе сели на яхту и отправились на остров.

Я вернулась в свою каюту, где меня ждали на диване мои трусики. Самое интересное, что они были покрыты большими каплями спермы. Ну, мне на самом деле стало интересно, кто из персонала яхты стал счастливчиком и нашел мои трусики и так над ними поработал. Но все-таки усталость взяла свое, и я пошла в ванную комнату и ополоснувшись, я вышла, вытерлась полотенцем и покрутилась вокруг зеркала. Я действительно ничего выгляжу. Сев на диван напротив зеркала я так и опрокинулась на спину. Ноги остались разведенными а пальцы еле-еле доставали до пола.

Но спать мне долго не дали уже сквозь сон я чувствовала, как мои ножки развели еще сильнее в стороны. И к моему влагалищу присосались с такой силой, что я чуть не вскрикнула прямо сквозь сон. Я была не в состоянии открыть глаза, но чувствовала все, что происходит со мной. Уже через несколько минут язык, проникающий в мою дырочку начал доводить меня до иступления. И только тут я почувствовала, что мой сосок оказался во власти еще одного языка значит их двое. Теперь я была во власти двух человек и судя по их сильным рукам это были мужчины с большой буквы М. Сил сопротивляться нет, да и не хотелось вовсе. Слишком хорошо мне было. Четыре руки меня приподняли и полностью положили на диван еще сильнее раздвинув мне ножки и теперь оба языка ласкали меня. Один язык в киске второй чередовал мои соски. И четыре руки гладили все мое тело. Бедро, попку, животик, груди все тело отзывалось на их ласки, подчиняясь их нраву и натиску. Их руки начинали терзать мое тело. Их движения стали более яростными языки настойчивыми как будто они хотели меня разбудить. И я проснулась, открыла глаза — И НИКОГО!!!. Только настойчивый стук в дверь и мое одинокое тело в каюте.

— ДА ЭТО ПРОСТО СУМА СОЙТИ МОЖНО!!! Мелори блин ты там решила всю свою жизнь проспять мы уже приплыли как с пол часа назад. — Да да извини сейчас дай пару минут! Я встала и осмотрелась вокруг и поняла что я совершенно голая а одежды нигде нет. — Вот блин ну и какой кретин так постарался??? Уже сама себе я задала вопрос понимая что из каюты одетой мне не выйти.

— Мелори и ты мне это говоришь Клейтон зачастую трахал меня по чаще папочки, и не по одному заходу.